

**EDITAL Nº DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 335**

PROCESSO Nº 23106.124973/2022-74

RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA N. 335, DE 09 DE JANEIRO DE 2023**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA torna pública a retificação do Edital de Abertura de Seleção Simplificada nº 335, datado de 07/12/2022, publicado no DOU nº 229, página 120, seção 3, do dia 07 de janeiro de 2022 e no [site do Decanato de Gestão de Pessoas – UnB](#), conforme descrito abaixo:

ONDE SE LÊ:

"[...]"

ANEXO I**QUADRO DOS OBJETOS DE AVALIAÇÃO**

Ordem	Itens dos objetos de avaliação
1	Cuidado ao paciente crítico no intra e pré-hospitalar
2	Processo de cuidar ao paciente vítima de trauma
3	Processo de cuidar ao paciente ao paciente vítima de trauma
4	Processo de cuidar do paciente crítico com drogas vasoativas
5	Processo de cuidar do paciente crítico com acidente vascular encefálico

"[...]"

LEIA-SE:

"[...]"

ANEXO I**QUADRO DOS OBJETOS DE AVALIAÇÃO**

Ordem	Itens dos objetos de avaliação
1	Cuidado ao paciente crítico no intra e pré-hospitalar
2	Processo de cuidar ao paciente vítima de trauma
3	Processo de cuidar do paciente crítico com drogas vasoativas
4	Processo de cuidar do paciente crítico com acidente vascular encefálico

[...]"

Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no referido edital.

Maria do Socorro Mendes Gomes
Decana de Gestão de Pessoas



Documento assinado eletronicamente por **Maria do Socorro Mendes Gomes, Decana de Gestão de Pessoas**, em 10/01/2023, às 15:30, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **9175132** e o código CRC **CE5C63A5**.